

**ZÁPIS**  
**Z JEDNÁNÍ KOMISE MĚSTSKÉ ČÁSTI č. 25**  
**OLOMOUC – SVATÝ KOPEČEK**  
**ZE DNE 14. 5. 2012**

zahájení jednání v 19:00 hod.

**Přítomní členové:**

Bránka Karel  
Čapková Marta - tajemník KMČ  
Čapková Aneta  
Černý Stanislav, Ing. - místopředseda KMČ  
Jeřábek Stanislav  
Macková Dagmar  
Smékal Tomáš  
Řehák Jan - předseda KMČ  
Zvěř Evžen

**Omluven:**

Ticháček Vít, Ing.

**Hosté:**

Ambrož Radek  
Beneš Zdeněk - Benešova cukrářská výrobná  
Arnošt Tomáš, strážník MPO konající službu  
Floriánová Zdena, strážník MPO konající službu

## 1. Kontrola úkolů z minulých jednání:

- Hlášení v měsíci dubnu proběhlo dle aktuálních potřeb.
- V měsíci dubnu byli navštíveni dva jubilanti

– Rozsivalová Milada  
– Spáčilová Stanislava

## 2. Projednávaná problematika:

- 1) Jednání komise městské části se zúčastnil pan Zdeněk Beneš, podnikatel ze Svatého Kopečka se svou žádostí o pomoc při řešení úpravy komunikace. Pan Zdeněk Beneš provozuje cukrářskou výrobnu a i když je v celé městské části již vybudována kanalizace, povinnost vyvážet čističku, kterou má umístěnou na svém pozemku mu zůstává. Po úpravě komunikace však nastal problém, kdy vozovka je příliš úzká, nevejdou se vedle sebe dvě vozidla a fekální vůz, který provádí vývoz tuku a kalů z čističky se nedostane k čističce. V minulosti bylo již na toto poukazováno. Pan Beneš má rozpracovaný odborný návrh k úpravě zmíněné komunikace, který komisi předložil. Předseda navrhuje místní šetření a pomoc při řešení této problematiky.
- 2) Předseda vyzval přítomné, zda souhlasí s formou zápisu KMČ, tak jak je v současné době realizován. Jde o to, aby se občané do detailů seznámili s řešenými problémy a z tohoto důvodu dochází i ke zpoždění při zveřejňování zápisu.
- 3) Došlá a odeslaná korespondence nebude na jednáních komise chronologicky zveřejňována, vše je rozpracováno podrobně v každém zápise a veškeré informace z korespondence jsou součástí projednávané problematiky.
- 4) Dne 6. 4. 2012 proběhla preventivní akce Policie ČR na louce pod parkovištěm u ZOO. Komise nebyla o tomto informována. Cvičení bylo zaměřeno na vyhledávání a

záchranu osob v nepřehledném zalesněném terénu.

- 5) Předseda KMC navštívil dne 10.4.2012 sídlo MP Olomouc, kdy byl přítomen jednání s Mgr. Peterem Horváthem, zástupcem ředitele MPO. Na této schůzce byl předseda komise informován o nově zavedeném posíleném režimu směnnosti strážníků v naší městské části, kdy od měsíce května došlo k nárůstu přítomnosti hlídek v denních i nočních směnách. Ve víkendových dnech v situaci kdy dochází k větší kumulaci osob z řad návštěvníků ZOO Olomouc budou vždy v naší městské části vykonávat službu dvě dvoučlenné hlídky, popřípadě operativně povolána hlídka dopravní služby MP Olomouc.

V závislosti na zavedení tohoto režimu došlo k obsazení (posílení) směn strážníky, kteří již dříve sloužili v naší městské části a disponují tedy místní znalostí při řešení všech problematik v oblasti dohledu nad veřejným pořádkem.

Dále byla předběžně projednávána iniciativa naší komise o setkání občanů se zástupci vedení městské policie, na které mohou občané vznést své dotazy, popř. připomínky k práci strážníků. V této věci byl vznesen ze strany předsedy požadavek na přítomnost vybraných strážníků, kteří vykonávají službu pravidelně v naší městské části na tomto setkání. Dále byla předběžně naplánována beseda pro seniory na téma osobní bezpečí, která se uskuteční v budově pošty v měsíci červenci. Ve spolupráci s preventivně informační skupinou MPO proběhne dne 20. 5. 2012 Dětský den TJ Sokola Svatý Kopeček na dopravní téma. Občané budou dále seznámeni se změnou úředních hodin MPO z týdenního intervalu na interval měsíční z důvodu minimálního zájmu ze strany občanů (dlouhodobá statistika MP Olomouc v této věci). Úřední hodiny budou probíhat v cyklu jednoho měsíce vždy první čtvrtek v měsíci. V případě potřeby mohou občané kdykoliv využít linku 156 operačního střediska MP Olomouc.

V tomto režimu snížení počtu úředních hodin však většinou budou v dané dny hlídky vhodně využívány v celém operačním pásmu Svatého Kopečka a přilehlých městských částí a nebude tedy tímto snížena jejich osobní přítomnost, právě naopak místo setrvání na služebně budou vhodně využiti strážníci přímo v terénu celého operačního pásma.

Předseda komise předběžně projednal požadavek na osobní účast při dvou nočních hlídkách v operačním pásmu Svatého Kopečka a okolí z důvodu stížností některých občanů na práci MP Olomouc a to v denních i nočních hodinách. Dále byl projednán požadavek na určení kontaktního strážníka pro potřeby užší spolupráce s naší městskou částí a zlepšení oboustranné informovanosti a operativnějšího, rychlejšího řešení všech problematik spojených s dohledem nad veřejným pořádkem.

- 6) Dne 25. 4. 2012 proběhlo pravidelné setkání předsedů přilehlých městských částí Droždín, Lošov, Radíkov a Svatý Kopeček se zástupci MP Olomouc – velitelem směny panem Radkem Spurným a strážníky Přemyslem Mlčochem a Oldřichem Korhoněm, kteří vykonávají pravidelnou službu v naší městské části. Přítomen byl také vedoucí obvodního odd. PČR Velká Bystřice npor. Mgr. Pavel Chrudina.

Předseda naší komise seznámil přítomné o požadavku vedeném na SNO a.s. ve věci zabezpečení pozemku fotbalového hřiště, seznámil přítomné o záměru změny dopravního značení, o problematice parkování motoristů v lese v ul. U Ovčáčky, o režimu využívání plochy fotbalového hřiště pro účely komerčního parkování, kdy provozovatel dle smluvního vztahu má předem stanovené dny kdy tento pozemek může komerčně využívat, o termínu umístění preventivního informativního radaru Viasis 3000 v ul. Dvorského a byl vznesen požadavek na asistenci strážníků při sběrové sobotě dne 28.4. 2012 a hodovém průvodu dne 1. 7. 2012.

Ze strany vedení PČR npor. Mgr. Pavla Chrudiny byl předseda osobně informován o systému přidělování částí operačního pásma služebny PČR Velká Bystřice jednotlivým policistům tohoto oddělení pro užší spolupráci jak s KMC, ale také bližšímu kontaktu s občany.

Předseda obdržel základní informace v oblasti minimálního výskytu trestné činnosti přímo v naší městské části a o preventivních akcích pořádaných obvodním odd.

Velká Bystřice a možnosti spolupráce v této oblasti nejen s naší KMČ a to zejména v oblasti akcí zaměřených na dětské občany.

- 7) Dle telefonického jednání s pracovníkem MP Olomouc panem Danielem Paříkem proběhne druhý týden v červenci opakované umístění informativního nerepresivního radaru Viasis 3000 v ul. Dvorského a to obousměrně v časovém rozmezí jednoho týdne z důvodu porovnání četnosti průjezdu automobilů v turistické sezoně a mimosezonním období. Tato data poslouží v případném opakovaném jednání ve věci realizace investiční akce vybudování nového chodníku v této ulici.  
Naše komise tímto děkuje vedení MP Olomouc, ale i všem strážníkům, kteří vykonávají službu pravidelně v našem operačním pásmu za dobrou spolupráci v oblasti řešení všech problematik spojených bezprostředně s naší městskou částí za celý kalendářní rok, kdy působí KMČ v novém složení.  
Předseda KMČ zašle také oficiální poděkování řediteli MP Olomouc panu Mgr. Pavlu Skalickému o této skutečnosti bude také informován primátor SMOL pan Martin Novotný jako nejvyšší velitel MP Olomouc.
- 8) Komise požádá vedení ZOO Olomouc o možnost poskytnutí permanentních vstupenek pro svatokopecké občany s ohledem na celoroční pořádání akcí zaměřených zejména pro děti.
- 9) Předseda komise opět při osobní návštěvě na MmOl připomínkoval stále nedořešený problém s opravou zídky u svatokopeckého Hospice.  
V této problematice již byla zakázka na realizaci oprav zadána dodavatelské firmě a v rámci úspor byly později osloveny tři menší stavební firmy, které opravu případně provedou za nižší cenu.
- 10) Předseda komise vznesl další dotazy ve věci požadované investiční akce – realizace nového chodníku v ul. Dvorského. Z důvodu napjaté rozpočtové situace byly některé požadavky jednotlivých KMČ vyřazeny z plánu investičních akcí pro letošní rok.  
Naše komise neobdržela prozatím oficiální vyjádření k našim požadavkům zejména se jedná o prioritní akce - vybudování dětského hřiště a realizaci nového chodníku v ul. Dvorského.
- 11) Dne 17. 4. 2012 proběhl za účasti pana Stanislava Jeřábka a Jana Řeháka kontrolní den ve věci změny dopravního značení na Svatém Kopečku se zástupci MmOl odboru dopravy panem Vojtěchem Holým a Ing. Kateřinou Motyčkovou.
- 12) Dopravní značka omezení rychlosti 30 km v hodině byla dle informací pracovníků TSMO a.s. a MmOl odboru dopravy ze dne 11. 5. 2012 umístěna na ulici Dvorského nelegálně, oficiálně nebylo o toto dopravní značení prozatím požádáno, značení bylo TSMO a.s. odstraněno. KMČ požádá oficiálně o umístění této značky příslušný odbor krajského úřadu Olomouc (krajská komunikace).
- 13) Komise projednávala návrh na umístění turistické informační značky (směrovky) v prostoru komunikace směřující do městské části Radíkov (horizont) u odstavného parkoviště na ul. Radíkovská, která by případně naváděla návštěvníky na cestu přes lesní porost směrem přímo k ZOO Olomouc.  
S ohledem na zbytečné zatěžování těchto lesních ploch velkým pohybem osob a případného ničení těchto porostů, komise považuje toto navrhované řešení jako nevyhovující. Les je klidová zóna, která nemůže sloužit k průchodu, tak velkého počtu osob.
- 14) Dne 18. 4. 2012 proběhlo osobní jednání ve věci dlouhodobě neřešeného požadavku umístění toalet na parkovací ploše u restaurace Fojtství za účasti zástupců TJ Svatý Kopeček, MmOl odboru majetkoprávního MmOl OVVI a KMČ č. 25 (předseda, tajemník).  
Komise navrhovala umístění toalet typu TOI TOI popřípadě instalaci sociálního zařízení typu Eurokontejneru. Předseda komise vysvětlil problematiku nedostatku sociálních zařízení, které by v případě umístění sloužili zejména pro potřeby návštěvníků ZOO Olomouc s ohledem na vzdálenost k ZOO a nemožnosti parkování autobusů přímo na parkovišti provozovaném ZOO Olomouc v ul. Darwinova.

Zástupci MmOl odboru majetkoprávního vznesli dotaz na souhlas s parkováním vozidel přímo na travnaté ploše fotbalového hřiště, ale jen v předem stanovené dny kdy tyto termíny budou přesně ošetřeny v nájemní smlouvě uzavřené pouze do konce kalendářního roku s pronajímatelem pozemku. Ze strany naší KMČ bylo sděleno, že v tomto roce je možné s nájemcem uzavřít další smlouvu, avšak dále byli přítomní seznámeni z naší strany s dlouhodobým záměrem na získání budovy a plochy hřiště pro potřeby svatokopeckých občanů a využití pro zejména volnočasové aktivity ve spolupráci s občanskými sdruženími s působností na Svatém Kopečku (SK Svatý Kopeček o.s. , TJ Sokol Svatý Kopeček).

Komise tímto konstatuje, že generované prostředky z provozu fotbalového hřiště (placené parkování) by vhodně v budoucnosti při provozu parkovací plochy posloužily pro potřeby pokrytí činnosti volnočasových aktivit pro svatokopecké občany (akce zejména dětí a seniorů).

Dále byli přítomní upozorněni ze strany naší KMČ na nedostatečné zabezpečení objektu a upozorněni na skutečnost, že již v době nedávné došlo k páchání trestné činnosti přímo na budově fotbalového hřiště a zvýšeného rizika opakování trestné činnosti v oblasti vandalizmu a krádeže.

Předseda tímto sděluje všem občanům, že dle nejen jeho osobních poznatků nejsou předem stanovené termíny komerčního využívání fotbalového hřiště jako parkovací plochy dodržovány. Seznam těchto termínů komise neobdržela oficiálně (písemně) jen ústně, i když tak bylo ze strany zástupců MmOl odboru majetkoprávního na tomto jednání přislíbeno.

- 15) Komise městské části upozorňuje občany, že stání vozidel na travnatých plochách, které jsou v majetku SMOL není přípustné. V případě nedostatku parkovacích ploch u jednotlivých nemovitostí je možné dále vést s občany konstruktivní jednání, kdy komise může být při řešení této problematiky všem občanům v případě jejich vlastního zájmu nápomocna pro spokojenost všech zainteresovaných stran (svatokopecký občan, MmOl, MP Olomouc, KMČ).
  - 16) Komise upozorňuje na základě poznatků občanů a členů KMČ na uložení stavební suti v ul. Pod Hvězdou na prostoru u paty nemovitosti parc. č. 381 v k.ú. Svatý Kopeček, která je zavezena hlínou. Problematika bude dále projednána nejprve s MmOl odborem majetkoprávním pro upřesnění majetkových poměrů k tomuto prostoru (pravděpodobně vlastník SMOL parc. č. 613 v k.ú. Svatý Kopeček).
  - 17) V problematice nedodržování záboru veřejného prostranství v ul. Holubova parc. č. 296 v k. ú. Svatý Kopeček bylo dle telefonických informací s MmOl odboru živ. prostředí zahájeno správní řízení s pronajímatelem plochy.
  - 18) Na základě dotazů svatokopeckých občanů ve věci parkování na ploše louky pod parkovištěm u ZOO Olomouc parc. č. 377 v k.ú. Svatý Kopeček komise informuje, že se v tomto případě nejedná o pozemek ve vlastnictví SMOL a tedy není možné do této problematiky z pozice KMČ jakkoliv zasahovat, věc byla předsedou komise informativně řešena telefonicky s MmOl odborem majetkoprávním.
  - 19) Komise městské části byla upozorněna občany, že dochází k úbytku vody v dolním rybníku na ulici Radíkovská, Na věc byl telefonicky upozorněn pověřený pracovník MmOl odboru majetkoprávního.
  - 20) KMČ opakovaně upozorňuje na neřešenou problematiku s umístěním bankomatu v budově pošty popřípadě řešení dalších navrhovaných variant.
  - 21) Na základě četných dotazů a připomínek občanů k provedení ořezu a údržbě dřevin v ul. E. F. Buriana parc. č. 552 /1 v k. ú. Svatý Kopeček (pozemek u bytovek) komise opakovaně informuje, že tento pozemek není v majetku SMOL a v korespondenci vedené se správcem této plochy tedy UZSVM doporučovala provést ořez a údržbu na základě odborné konzultace s příslušným úřadem a dále doporučila přizvat k jednání zástupce ze strany jednotlivých spolujednatelů bezprostředně sousedících nemovitostí (bytovek) pro řešení této problematiky.
- Komise dále na základě korespondence vedené v tomto i minulém roce v této věci

nebude do problematiky údržby dále zasahovat a to právě z důvodu majetkových poměrů k tomuto pozemku (pozemek není v majetku SMOL).

Výjimku tvoří pouze chodníky (celoroční údržba, popřípadě např. drobné opravy), které jsou vedeny jako komunikace a o jejichž správu se stará a vynakládá prostředky právě SMOL.

- 22) Majitel pozemku v ul. K Hájence x ul. Šlikova (u kříže) parc. č. 129 v k. ú. Svatý Kopeček byl požádán MmOl odborem živ. prostředí o možnost provést pokácení dřeviny (borovice) v bezprostřední blízkosti kamenného kříže.
- 23) Třešně na ulici P. Kříčky budou pokáceny v období vegetačního klidu na vlastní náklady občanů tj. v době od 1.10. 2012 do 31.3. 2013 Pro tuto ulici již existuje projekt na novou výsadbu.
- 24) Vzhledem k tomu, že již v minulých zápisech zmiňovaný kontejner na textil nebude v naší městské části a ani v městských částech Radíkov, Droždín a Lošov, navrhuje předseda KMČ Radíkov, Ing. Zvěřina střídavé umístění kontejneru těchto městských částí. KMČ Svatý Kopeček tento návrh podporuje.
- 25) Dne 28.4. 2012 proběhla v naší městské části sběrová sobota.  
Předseda komise tímto děkuje za spolupráci strážníkům MP Olomouc.
- 26) V prostoru Wolkerovy vyhlídky byla umístěna uzamykatelná nádoba na posypový materiál určený pro potřeby trvalé celoroční údržby pochůzných ploch v prostoru parku (vyplavení v době dešťů) kdy tímto bude zamezeno případné krádeži materiálu. Nádoba byla naplněna hrubou nevhodnou drtí a tato bude využita při zimní údržbě chodníků a dále po spotřebování naplněna vhodným materiálem.
- 27) V ul. Kříčkova byly na základě žádosti naší komise přemístěny nádoby na tříděný odpad do zděného přístřešku v blízkosti budovy fotbalového hřiště.
- 28) V naší městské části začala pracovat nová pracovnice TSMO a.s. Na základě poznatků občanů, ale i členů KMČ, svou práci vykonává svědomitě, komise má zájem o ponechání uvedené pracovnice v naší městské části o této skutečnosti byl informován také vedoucí pracovník TSMO a.s.
- 29) Dne 23.4. 2012 byly TSMO a.s. požádány o plošné vyčištění kanalizačních vpustí na Svatém Kopečku.
- 30) Dne 12.4. 2012 v ul. Dvorského byl opraven sloup VO, předseda tímto děkuje panu Martinu Mackovi za rychlé operativní řešení této situace kdy okamžitě informoval naši komisi o této problematice a tímto došlo k zamezení vzniku větších škod na majetku SMOL z důvodu povětrnostních vlivů.
- 31) Ve věci reklamace opravy povrchu vozovky (asfaltové pláště) v ul. Ústavní, komise obdržela vyjádření MmOl odboru investic. Ve zprávě je uvedeno, že při stavbě nové kanalizační soustavy projekt neřešil realizaci nové vozovky, ale pouze opravu do původního stavu po provedení uložení kanalizačního potrubí tedy tímto nedošlo ke zhoršení původní situace (stav před realizací kanalizační a stokové sítě).
- 32) V období květen - červen bude již rozpracován přesný seznam požadavků nutných oprav komunikací v naší městské části a následně osloven obchodní zástupce TSMO a.s. pro potřeby předběžného nacenění a upřesnění jednotlivých akcí.  
V tomto požadavku bude také řešena situace zatékání na soukromý pozemek parc. č. 187 v ul. Ústavní a možnost provedení pouze drobné úpravy komunikace s ohledem na omezené finanční prostředky uvolněné na tyto akce (300 000 Kč).
- 33) V knihovně na Svatém Kopečku došlo k výměně podlahové krytiny, v rámci této akce poskytl MmOl své prostory detašovaného pracoviště a zasedací místnosti pro potřeby provizorního uložení inventáře, předseda KMČ tímto děkuje za spolupráci RNDr. Ivě Lakomé a členovi komise panu Evženu Zvěřovi za pomoc při řešení této problematiky.
- 34) Dne 24.4. 2012 byla zaslána oficiální žádost na MmOl odboru sociálních služeb na založení klubu Seniorů v naší městské části.
- 35) Komise zaslala náměstkovi primátora SMOL panu RNDr. Ladislavu Šnevajsovi fotodokumentaci z pořádané neformální akce pro seniory na našem detašovaném

pracovišti s ohledem na skutečnost kdy pan náměstek vyjádřil k našemu záměru o založení klubu seniorů v naší městské části plnou podporu.

- 36) Komise zaslala požadavek na zveřejnění textu – historie Svatého Kopečka na webové prezentaci SMOL.
- 37) KMČ předběžně projednala možnost realizace představení loutkového divadla (pohádky) pro svatokopecké děti v době konání svatokopeckých hodů dne 1.7. 2012 v prostoru u sousoší sv. Jana.
- 38) Komise předběžně také projednávala realizaci hodové zábavy v prostoru restaurace U Macků.
- 39) V rámci květinové výzdoby budovy budou na základě poznatků a připomínek Marty Čapkové instalovány zábrany do horních oken budovy pošty, akce bude realizována po provedení výměny oken na celé budově. Následně bude provedena květinová výzdoba.  
Předseda KMČ tímto děkuje Martě Čapkové za realizaci přípravných prací v oblasti květinové výzdoby budovy pošty s ohledem na skutečnost, kdy se jedná o reprezentativní prostor SMOL (sídlo detašovaného pracoviště MmOl, služebna MP Olomouc, sídlo KMČ č. 25).
- 40) Na návrh Marty Čapkové komise předběžně projednávala realizaci panoramatické zobrazení krajiny na Wolkerově vyhlídce.
- 41) Komise obdržela informace a nabídku ve věci odběru vyřazeného inventáře MmOl zejména bývalého vybavení kanceláří.  
Komise z důvodu kdy bylo naše pracoviště vybaveno v minulém roce novým nábytkem (stoly a židle) nemá zájem o odběr jakéhokoliv starého nábytku pro potřeby naší KMČ.

### 3. Otevřené body:

- Umístění sociálních zařízení na parkovištích – požadavek již ze dne 4. 3. 2009 !!
- Zajistit instalaci bankomatu v budově pošty MmOl na Sadovém nám., popřípadě řešit další navržené varianty – požadavek již z jednání KMČ ze dne 4. 3. 2009 !!
- Oprava havarované zídky u Hospicu – požadavek již z jednání KMČ ze dne 4. 8. 2010 !!

### 4. Došlá písemná korespondence:

- |            |  |
|------------|--|
| 25.4. 2012 | Ing. Jitka Štěpánková MmOl odbor živ. prostředí oddělení údržby zeleně – vedoucí oddělení.<br>- zasláná žádost o povolení pokácení dřeviny (borovice) v ul. K Hájence na pozemku parc. č. 129 v k.ú. Svatý Kopeček.                |
| 25.4. 2012 | Ing. Vladimír Michalička MmOl odbor investic – vedoucí odboru<br>- zasláné vyjádření ve věci požadavku na reklamaci opravy povrchu vozovky (asfaltového pláště) v ul. Ústavní.   |
| 26.4. 2012 | Ing. Jitka Štěpánková MmOl odbor živ. prostředí oddělení údržby zeleně – vedoucí oddělení.<br>- zasláná informace ve věci povolení možnosti pokácení stromů (třešní ) v ul. Kříčkova na vlastní náklady občanů naší městské části. |

### 5. Došlá elektronická korespondence:

- |            |   |
|------------|---|
| 10.4. 2012 | Vojtěch Holý MmOl odbor dopravy - odd. dopravního opatření<br>- upřesnění schůzky ve věci žádostí na změnu dopravního značení v naší městské části. |
|------------|---|

- 12.4. 2012 Mgr. Vladimír Puhač MmOl OVVI oddělení DP a KMČ – vedoucí oddělení  
- zasláná pozvánka na zasedání ZMO dne 25.4. 2012.
- 15.4. 2012 Petr Čada - student Ekonomicko správní fakulty MU Brno.  
- žádost o vyplnění dotazníku pro potřeby zpracování diplomové práce.
- 25.4. 2012 Mgr. Zdislav Doleček MmOl odbor sociálních věcí – vedoucí odd. sociálních služeb.  
- odpověď a stanovení předběžného termínu schůzky ve věci založení klubu seniorů v naší městské části.
- 26.4. 2012 Ing. Stanislav Černý KMČ č. 25 – místopředseda  
- přeposlaný e-mail od Miroslava Haupta ve věci požadavku zveřejnění termínů výstavy TAKOVÝ BYL LOŠOV v naší městské části.
- 26.4. 2012 Pavla Holubčíková DiS.TSMO a.s. – asistentka ředitele  
- zasláný plán prací na měsíc květen 2012.
- 27.4. 2012 Mgr.Vladimír Puhač MmOl OVVI oddělení DP a KMČ – vedoucí oddělení  
- přeposlaný e-mail od Mgr. Petra Bieleša Muzeum umění Olomouc – tiskový mluvčí.  
- zasláný týdenní program 30.4. – 6.5. 2012.
- 30.4. 2012 Ing. Karel Dreiseitl MmOl odbor živ. prostředí oddělení odpadového hospodářství  
- přeposlaný e-mail od Miroslava Vorhalíka TSMO a.s.  
- zasláné informace o provedení přemístění nádob na tříděný odpad v ul. Kříčkova.

## 6. Odeslaná elektronická korespondence:

- 3.4. 2012 RNDr. Ladislav Šnevajs – náměstek primátora SMOL  
- zasláná korespondence vedená na SNO a.s. ve věci budovy a pozemku fotbalového hřiště.
- 4.4. 2012 Vojtěch Holý MmOl odbor dopravy - odd. dopravního opatření  
- zasláný e-mail ve věci upřesnění schůzky v naší městské části.
- 4.4. 2012 Mgr.Vladimír Puhač MmOl OVVI oddělení DP a KMČ – vedoucí oddělení  
- zasláné informace ve věci umístění nádoby na posyp v naší městské části.
- 5.4. 2012 Ing.Andrea Steigerová MmOl odbor živ. prostředí – oddělení údržby zeleně  
- zasláný požadavek ve věci oslovení vlastníka pozemku parc. č. 129 v k.ú. Svatý Kopeček – pokácení stromu (borovice).
- 6.4. 2012 Pavel Snášel MmOl OVVI – webmaster  
- zasláný požadavek na zveřejnění historie naší městské části na webové prezentaci SMOL.
- 10.4. 2012 Mgr. Peter Horváth MP Olomouc – zástupce ředitele  
- zasláné informace naší KMČ ve věci budovy a pozemku fotbalového hřiště.
- 10.4. 2012 Vojtěch Holý MmOl odbor dopravy - odd. dopravního opatření  
- zasláný e-mail ve věci upřesnění schůzky v naší městské části.
- 13.4. 2012 Ing. Jiří Nakládal TSMO a.s. – vedoucí provozovny VO  
- poděkování za operativní rychlé provedení opravy sloupu VO v ul. Dvorského.
- 16.4. 2012 Hana Vacová TSMO a.s. – IS manažer  
- zasláný požadavek na přemístění nádob na tříděný odpad v ul. Kříčkova
- 17.4. 2012 Mgr. Petr Swaczyna MmOl odbor živ. prostředí odd. odpadového hospodářství  
- zasláné podrobné informace ve věci přemístění nádob na tříděný odpad v ul. Kříčkova.
- 18.4. 2012 Mgr. Vladimír Puhač MmOl OVVI – oddělení DP a KMČ – vedoucí oddělení  
- zasláné informace ve věci možnosti odběru použitého inventáře (nábytku) v majetku MmOl.
- 18.4. 2012 Mgr. Petr Swaczyna MmOl odbor živ. prostředí odd. odpadového hospodářství  
- zasláné další podrobné informace ve věci přemístění nádob na tříděný odpad

- v ul. Kříčkova.
- 23.4. 2012 Mgr. Vladimír Puhač MmOl OVVI – oddělení DP a KMČ – vedoucí oddělení  
- seznam objednávky prací jednotlivých KMČ realizované TSMO a.s.
- 24.4. 2012 Mgr. Zdislav Doleček MmOl odbor sociálních věcí – vedoucí odd. sociálních  
služeb.  
- zasláná žádost o možnost založení klubu seniorů v naší městské části.

**Jednání bylo ukončeno ve 22:00 hodin**  
**Příští schůze KMČ č. 25 bude 4. 6. 2012 v 19:00 hodin**

**Zapsala dne 14.5. 2012: Marta Čapková**

**Vypracoval dne 13.6. 2012: Jan Řehák**

**Předseda KMČ č. 25 Olomouc – Svatý Kopeček**

**Jan Řehák**

**KOMISE MĚSTSKÉ ČÁSTI č.25**  
**Olomouc - Svatý Kopeček**

